
2023年幼儿园中班家长开放半日活动方
案设计 幼儿园中班家长半日开放活动方案

(汇总8篇)
游戏策划需要考虑游戏的商业化模式，尽可能在游戏中引入
收费机制或产品销售。请您参考以下婚礼策划范文，希望能
为您的婚礼策划提供一些启示。

幼儿园中班家长开放半日活动方案设计篇一

生活内容：插牌子、照顾植物、洗手、喝水。

（一）户外情景运动：愤怒的小鸟

材料提供：玩具弓箭若干、弹弹球若干、东西南北走、网球、
套环等

辅助物：水瓶（若干个）幼儿自选玩具：高跷、跳跳鞋

观察与指导要点：

1、观察幼儿在一定的距离内，将物品射中或投进目标物中。

2、指导幼儿利用肩上投掷和拉弓射箭等手臂动作进行投掷。

（二）特殊天气情景运动：

材料准备：皮球若干、椅子、桌子

辅助物：垫子

观察与指导要点：



1、幼儿是否能够单手连续拍球。

2、幼儿是否能够按照指定路线顺利完成任务。

预设内容：

童书天地

观察要点：

1、观察幼儿看书的姿势，注意保护眼睛。

2、指导幼儿在看书时遵守阅览室的规则，不大声喧哗。

重点观察与指导：喝水之前要洗手

观察指导重点:

1、观察幼儿洗手的方式，注意把泡沫冲干净。

2、指导幼儿在喝水之前要洗手。

活动名称：我爸爸

活动类型：语言年龄段：中班

活动目标：

1、能捕捉图片中所提供的线索，尝试用较完整的语言表述自
己的理解。

2、联系各自生活感受爸爸的爱，萌发爱爸爸的情感。

活动准备：ppt图片；音乐；幼儿收集爸爸的照片、板面；前
期进行过相关调查。



活动过程：

一、说说故事中的爸爸，展开联想

（一）peter的爸爸（出示爸爸做鬼脸的图片）

小结：看来你们的爸爸和peter的爸爸差不多，会做一些有趣
的事逗你开心。

2、重点提问：你们觉得peter爸爸帅吗？

小结：其实和你们一样，peter也认为他爸爸是世界上最帅的
爸爸。看他要介绍自己的爸爸了。

（二）爸爸的爱好(ppt呈现若干图片)

重点提问：爸爸爱好是什么？胸口有“1”就是第一名吗？

小结：peter爸爸喜欢唱歌、跳舞、赛跑和踢足球。

（三）爸爸的本领（ppt呈现游戏环节）

过渡语：爸爸除了这些爱好，他还有一些本领。peter把爸爸
的本领藏在动物里。

游戏一：翻翻乐

重点提问：爸爸像鱼（猩猩、猫头鹰）一样怎么样呢？

小结：爸爸像鱼一样会游泳、潜水；爸爸像黑猩猩一样有力
气；爸爸像猫头鹰一样晚上上班。

游戏二：配对游戏



老师提供鱼、猩猩、马、狮子、猪、蜜蜂等卡片，包括省略
号。让幼儿将自己爸爸图片与卡片予以配对，鼓励幼儿用动
物来表现自己的爸爸。

小结：看来有的孩子对爸爸非常了解，有的孩子还有些问题
哦。

（四）勇敢的爸爸

1、重点提问：假如一天有一只大灰狼走进peter的家，爸爸
会怎么说的？

小结：真像一个勇敢的爸爸。

2、生活迁移。

重点提问：你们的爸爸有什么勇敢的事情呢？你们的爸爸平
时是怎么来保护你们呢？

小结：如果孩子或者家人遇到伤害，爸爸会勇敢地站在你们
前面保护你们。

二、从故事中走向自己的爸爸

1、完整呈现作品，教师配乐朗诵。

重点提问：今天听了peter的介绍，你觉得怎么样？

2、播放爸爸和peter拥抱的画面。

小结：原来爸爸和妈妈一样，也深深地爱着我们，回家以后
把你对爸爸的爱大声的说给他听！好吗？让爸爸也能感受到
我们对他的爱！



三、自由活动和生活活动

1、生活活动：洗手、小便、喝水。

2、每周故事大王活动：老师讲故事，和幼儿一起分享，发故
事纸条。

四、午餐

1、餐前分享：今天我们吃些什么？这些菜有什么营养？吃饭
的时候要注意哪些？

2、餐前准备：搬椅子、小便、洗手

幼儿园中班家长开放半日活动方案设计篇二

地点：中班教室

伴随着美妙的琴声，我们迎来了本学期的半日开放活动，半
日开放活动，让家长通过半日开放活动，了解幼儿在园的学
习情况；发现幼儿在各个方面的发展；看看幼儿又在哪些方
面的得到了进步等等。我们希望通过半日开放活动让家长更
深入的了解我们的工作、发现孩子的`成长。具体活动安排如
下：

一、晨检活动（7：40―7：50）：

教师以饱满的精神、热情的接待每位幼儿，做到一摸、二问、
三看、四查。

二、晨间锻炼（7：50―8：25）

滚筒



目标：

三、晨操（8：30―9：00）

做操时，幼儿精神饱满，动作规范、到位、整齐。

四、教学活动（9：00―9：30）

复习本学期所学的歌曲、儿歌和故事。

五、盥洗、点心（9：30―9：50）

盥洗时不在厕所内大声吆喝，知道节约用水；回到教室自己
拿点心，安静进食，餐后能自己收拾自己的桌面，能将小椅
子推倒桌子下面。

六、亲子游戏（9：50―10：50）

1.抛接海洋球

2.欢乐小企鹅

3.运皮球

4.争分夺秒

七、午餐（10：50―12：00）

安静进餐，不挑食、不剩饭，餐后会收拾自己餐具，保持桌
面清洁，饭后漱口、擦嘴。

幼儿园中班家长开放半日活动方案设计篇三

时间转瞬即逝，转眼间孩子已升入中班学习和生活了两个月，
在这期间，孩子们在各方面都有了很大的变化，同时也学到



看许多的知识。在此，为了让我们家长更好的了解孩子，拉
近您与孩子之间的距离，本次我们将以知识汇报、亲子活动
的形式开展开放活动，具体活动安排如下：

一、1：00—1：10家长接待

孙老师组织家长签到，文老师组织幼儿小便、洗手。

二、1：10—1：30知识汇报

将两个月内所学的歌曲、儿歌等内容两位老师轮流展示。

三、1：30—1：40生活活动

文老师组织幼儿小便，孙老师组织幼儿喝水，刘老师分水果。

四、1：50—2：20吃水果、家长会

吃水果：孙老师组织幼儿吃水果，向幼儿介绍水果的营养，
并提醒幼儿吃水果事注意养成良好的卫生习惯。

文老师开家长会。

家长会主要内容为：

1、教育方面：最近需要家长配合教育的较多，在此提出感谢。

2、生活方面：进餐，让孩子自己独立进餐，养成良好的进餐
习惯。

3、自理能力：在家也要自己穿脱衣服，自己的事情自己做。

4、提醒家长注意孩子在数学方面的发展和培养。

五、2：20—2：30洗手



文老师组织幼儿进行手指游戏，孙老师组织幼儿小便洗手。

六、2：30—3：30亲子操作

幼儿与家长一起分组制作《套圈》，增进棋子感情，体验共
同合作的快乐。

七、10：50——11：20颁发奖状，结算生活费，及家长的一
封信。

幼儿园中班家长开放半日活动方案设计篇四

通过半日家长开放日活动，让家长了解幼儿在园的学习生活
情况，增进家园互动，达到家园共育。

20xx年10月10日上午(7：30—11：30)

1、通过活动让家长了解幼儿在园的一日学习生活情况。

2、加强家园联系，增进家长与老师的沟通，更好地了解幼儿
的情况。

3、通过亲子游戏活动，提供一个增进幼儿与家长之间感情的
机会。

一、幼儿来园：微笑迎接幼儿及家长，并对幼儿进行晨检检
查，提醒孩子脱下外套并挂在衣帽间。

二、7：30—8：00晨间活动(幼儿游戏，教师巡视。)

区域1：结构区区域2：表演区区域3：益智区区域4：手工区

三、8：15---8：40早餐活动



进餐要求：保持安静及桌面地板的卫生。

四、8:40——8:50幼儿入厕、洗手

五、9：00---9：30综合复习课、主题教学活动手指律动

《幼儿手指律动歌：五指歌》

大拇指是爸爸，爸爸开汽车，嘀嘀嘀。爸爸旁边是妈妈，妈
妈洗衣服，哗哗哗。个子最高是哥哥，哥哥拍皮球，砰砰砰。
哥哥旁边是姐姐，姐姐在跳舞，啦啦啦。小小指头就是我，
我在敲小鼓，咚咚咚。

《小手爬》

活动目标：

1、乐意参加音乐活动，理解歌词内容，能根据歌词内容做相
应的动作。

3、激发幼儿尝试用小手做游戏的兴趣。

活动准备：教师提前跟幼儿认识过五官和身体主要部位

活动重难点：幼儿仿编儿歌

活动过程：

一、导入部分：

“昨天小朋友和自己的小手做了朋友，你的小手在哪里呀?请
你的小手来跳个舞吧。”(教师放录音，带领幼儿用小手跳舞。
)

二、进行部分：



1、“我们的手宝宝朋友会帮助我们做哪些事情呢?”(幼儿自
由回答)

2、“今天，我的手朋友还会和我做游戏呢，瞧，老师的手朋
友在做什么?”(教师一边念歌词前半段一边做动作)提
问：“老师的手朋友爬到哪里去了?”(头顶上)“我们再来看
一看，手朋友又爬到哪里去了?”(教师一边念歌词的后半段
一边做动作)

3、“我们一起来学学小手做的游戏。”教师带领幼儿边念歌
词边做小手“爬”的动作。

4、“今天，我的手朋友还会一边唱歌一边做游戏呢。我们一
起来听听小手‘爬’的歌教师范唱歌曲。

5、教师带领幼儿一边唱歌一边做动作。

6、鼓励幼儿在不同节奏的音乐伴奏下和老师一起演唱歌曲。

7、仿编歌曲。“小手除了可以爬到头顶上小脚上还能爬到我
们身体的哪些地方呀?”(鼓励幼儿大胆表达自己的想法)

8、“小手除了可以在我们身体上爬还能在哪些地方爬
呀?”(让幼儿唱自己仿编的歌词并做出相应的动作)

三、结束部分：

小游戏《爬大树》：教师扮做一棵大树，小朋友扮做小蚂蚁
仿编儿歌，边在大树的身上爬边唱儿歌。

四、活动延伸：

“今天手宝宝和我们做了好玩的游戏，现在和你们的爸爸妈
妈也来做这个好玩的游戏，好吗?”



五、活动结束，教师：今天老师为你们感到高兴，因为你们
不光能唱，还能编呀，孩子们真棒!

六、9：30——9：40幼儿入厕喝水(一名教师关注入厕幼儿，
一名教师负责孩子喝水)

七、9：40——10:10带领孩子到室外参加课间操活动。

八、10：20——11:00一名教师带领幼儿户外活动，一名教师
给家长开会

九、11：00---11：20幼儿进入活动室，入厕、洗手，准备吃
饭。一名教师打饭，另一名教师组织幼儿。

十、家长反馈意见

幼儿园中班家长开放半日活动方案设计篇五

一、指导思想

为了使家长能更全面的了解幼儿园的教育目标，及孩子在园
的学习生活情况，达到让家长与幼儿园同步教育，特举行半
日开放活动。

二、家长半日开放活动目标：

1．家长开放日是提供家园共育的平台，可以提高亲子关系、
师生关系，家园关系的亲密度和融洽度，是幼儿园向家长展
示办园理念、课程特色、教学过程的良好渠道。是教师教育
教学的缩影，为家长深度了解幼儿园的教育教学工作打开了
一扇大门。

2．让家长走进幼儿园，了解幼儿在园生活、活动情况，参与
幼儿教育，更重要的是搭建家园沟通的桥梁，更好地为幼儿



服务，为家长服务，更好地促进幼儿园教育、保育工作的'发
展。

3．通过开放日活动教师更好地与家长进行沟通。一方面，教
师可观察家长在开放日活动参与的的表现，引导他们采用正
确的方式参与活动，以提高活动质量，实现活动目标；另一
方面，教师还可以根据家长在开放活动中与幼儿的互动方式，
推测其家庭教育方式，从而给予有针对性的指导。

三、开放时间：

8：00—11：00

四、开放内容：

1.晨间活动.请各班主任安排好班上小朋友们的活动，班主任
向家长展示办园理念、课程特色、教学过程为家长深度了解
幼儿园的一日常规教育教学工作。

2.师生礼仪展示（礼仪歌）及儿歌，故事晨读

3.早餐

4.课程展示第一次教学活动

5.课间操

户外活动、

6。课程展示第二次教学活动

五、家长开放日活动方法和建议：

1．每班请写清时段具体做什么，班主任、副班、保育老师要
有一个分工明细表，要有序，突出综合性和整体性。



2．班级将周教学计划、孩子们的平时作品向家长进行展阅，
使家长们更好地了解自己孩子在幼儿园的生活、学习情况。

3．提高家长的参与性，家长人手一张《家长开放日活动记录
反馈表》对幼儿园的学习活动、课间操、游戏活动、户外游
戏的全程评价。（重点指导家长如何观察孩子的各方面表现，
突出阶段学习方法，年龄特点和学习特点）

六、具体活动流程

1.教师接待来园、晨间活动8：00—11：00

（1、班级晨检观察幼儿有无异常，如发现问题请及时妥善处
理，

（2、教师用饱满的热情微笑接待幼儿、家长，态度热情、亲
切）

（各班教师请在前一天晚上准备好第二天活动教学具，教师
将教学内容，活动目标贴于家教栏。）

2.师生复习儿歌，故事，律动7：30-7:50

3.早餐：8：00—8：30（请注意突出常规的培养教育、排队
洗手、安静吃东西听背景音乐、轻拿轻放杯子等）

4.教学活动一：09:00——09：35（执教者：带班教师）太阳
一班，二班

09:35——09：50有序组织幼儿入厕，喝水，排队。

5。课间操、户外活动9：50—10：20

6.教学活动二：10:30———11:00（执教者：带班教师）太
阳一班，二班



7.中餐活动：11：20—–12：00

8.教师与家长交流，收反馈表（下午接幼儿时交

小星星班09：10—–09：25（执教者：带班教师）

10:30———11:00（亲子游戏）

小月亮班09:05——09：30（执教者：带班教师）

10:30———11:00（亲子手工）

幼儿园中班家长开放半日活动方案设计篇六

预先准备：

教室白板及环境布置（字幕：欢迎您的到来）

入园环节：

1、时间（不要来的太早、在8：05——8：30入园）8：20外
出活动

2、准备：汗巾、晨间器械（跳袋、房车、自制飞盘）…

注意事项：

注意安全、防止出汗

过渡：

主班老师组织孩子排队站点、配班老师带孩子收器械、包老
师协助工作。

晨操环节：



注意事项（要求孩子有力度地做操）江南sytal

过渡：

1、主班老师组织孩子排队进班、王老师带孩子收器械、包老
师协助工作、收汗巾。

2、包老师组织小朋友上厕所、配班老师组织家长坐下来，严
老师组织小朋友。

晨间谈话：

1、时间：9：10——9：25

2、内容：提出活动中的要求、欢迎家长到来及展示所学诗歌

教学活动：

1、时间：9：30——10：10

2、内容《助跑跨跳》

过度：请家长们和小朋友们去入厕、椅子不要动。

亲子游戏：

1、时间：10：15开始——10：40

2、内容：

1、2人3足

2、踩泡泡

3、小人穿大鞋（预备活动、看时间而定）



会：看ppt

幼儿园中班家长开放半日活动方案设计篇七

1、晨间接待：

要求：热情接待幼儿、家长，向客人老师问好，师生共同问
好，提醒个别幼儿使用礼貌用语。

2、安静活动:

看图书塑料嵌扣拼插恐龙、拆装小车等

目标：

（１）能自己选择内容，乐于尝试使用多种材料进行活动。

（２）活动结束能将玩具放回原处。

（３）鼓励插班生蔡郭彪积极参与区域活动。

3、晨间锻炼：

骑小车打板羽球障碍跑攀岩墙转呼啦圈滚火轮等

重点指导：骑小车

目标：

（1）能手脚协调的骑小车，训练幼儿手臂力量及全身协调能
力。

（2）动脑筋尝试呼啦圈的多种玩法。

（3）鼓励幼儿与周年露小朋友一起参与活动。



4、韵律、早操

韵律：快乐宝贝

早操：世界多美妙

目标：

（1）能与同伴一起愉快的活动。

（2）做操时动作有力，精神饱满。

活动名称：早期阅读：鼠宝宝找朋友

目标：

1、教会幼儿根据小的图画初步理解故事内容。

2、教师通过视频展示仪领读，教会幼儿从左到右一行一行进
阅读。

3、启发幼儿与家长协商创编故事情节，讨论画面构思，合作
制作图画书，进一步了解画面、文字之间的转换关系。

要求：自由结伴游戏，注意安全。

目标：通过义卖活动增进亲子间的情感，同时让幼儿体会用
劳动换来的报酬去帮助有困难的人是一件快乐的事情。

生活活动

1、劳动：抹小椅子，管理自然角

目标：



（1）认真、有序地将自己的小椅子擦干净。

（2）关注自然角，给自然角动植物浇水、换水．

2、点心：正确拿放茶杯，一口点心，一口牛奶，保持整洁。

3、进餐：愉快安静进餐，将残渣放入指定盘中。

4、午睡：能安静入睡，醒后不影响同伴。

5、盥洗：能正确有序地洗手，用肥皂擦手不玩水。

幼儿园中班家长开放半日活动方案设计篇八

预先准备：

教室白板及环境布置（字幕：欢迎您的到来）

入园环节：

1、时间（不要来的太早、在8：05——8：30入园）8：20外
出活动

2、准备：汗巾、晨间器械（跳袋、房车、自制飞盘）…

注意事项：

注意安全、防止出汗

过渡：

主班老师组织孩子排队站点、配班老师带孩子收器械、包老
师协助工作。

晨操环节：



注意事项（要求孩子有力度地做操）江南sytal

过渡：

1、主班老师组织孩子排队进班、王老师带孩子收器械、包老
师协助工作、收汗巾。

2、包老师组织小朋友上厕所、配班老师组织家长坐下来，严
老师组织小朋友。

晨间谈话：

1、时间：9：10——9：25

2、内容：提出活动中的要求、欢迎家长到来及展示所学诗歌

教学活动：

1、时间：9：30——10：10

2、内容《助跑跨跳》

过度：请家长们和小朋友们去入厕、椅子不要动。

亲子游戏：

1、时间：10：15开始——10：40

2、内容：

1、2人3足

2、踩泡泡

3、小人穿大鞋（预备活动、看时间而定）



总结会：看ppt


